Школа № 
«Умные задачки»

1. Почему в словах досуха и досрочно на конце пишутся разные буквы, хотя оба слова имеют приставку до? (10 баллов)

Ответ: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Известно, что местоимения 3 лица, употребляющиеся с предлогом, принимают начальный н (у нее, за ним). Почему нет н в местоимениях следующих примеров: Сразу за ее домом начинался сад. У его стола стояло кресло.(20 баллов)

Ответ: _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Из перечисленных существительных выпишите только существительные мужского рода.

Деталь, китель, педаль, эмаль, аэрозоль, водевиль, бандероль, картофель, тюль, рояль, вермишель. (30 баллов)

Ответ: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

